

**Retificação de Licitação  
Pregão Eletrônico nº 003/2016  
Processo Adm. nº 200/16 e  
201/16**

O Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Espírito Santo – IPEM-ES, por intermédio de sua Pregoeira, com fulcro nas Leis nº 8.666/93 e nº 10.520/02, torna público para amplo conhecimento e comunica aos interessados que o Edital de Pregão Eletrônico nº 003/2016, licitação 630500, que tem por objetivo a aquisição de balanças eletrônicas, sofreu alterações no item 1.2, letra P, do Anexo I do Edital, onde se lê  $\pm 2,0$  g leia-se  $\pm 20$  g. **Com isso, fica a sessão de abertura das propostas marcada para o dia 20/06/2016, às 10:00 h e o início de sessão de disputa às 10:30 do dia 20/06/16.**

Informações através do e-mail: [cpl@ipem.es.gov.br](mailto:cpl@ipem.es.gov.br) ou telefones (27) 3636-6077 ou (27) 3636-6075.

Vitória, 02 de Junho de 2016.

**Hingrid S. Gomes Leonel**  
**Pregoeira Substituta-IPEM-ES**